

**НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ  
УКРАЇНИ  
УПРАВЛІННЯ ПАТРУЛЬНОЇ  
ПОЛІЦІЇ У ЛЬВІВСЬКІЙ  
ОБЛАСТІ  
ДЕПАРТАМЕНТУ  
ПАТРУЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ**

вул. Перфецького, 19, м. Львів, 79053,  
тел. 234-09-44, patrol.police.gov.ua

*15.07.2020 №159зп' 41/12/02 - 2020*  
На №б/н від 10.07.2020

*Остапу*  
Остапу

ел. адреса: foi+request-71945-  
bf285ed6@dostup.pravda.com.ua

**Про розгляд інформаційного запиту**

Повідомляю, що в управлінні патрульної поліції у Львівській області Департаменту патрульної поліції (далі - Управління) за реєстраційним індексом 159 зі від 10.07.2020, розглянуто Ваш інформаційний запит, щодо надання інформації чи погоджувались Управлінням зміна організації дорожнього руху по вулиці Липинського у місті Львові, щодо облаштування смуги громадського транспорту.

Інформую, що згідно електронного журналу обліку відділу безпеки дорожнього руху Управління, проектна документація щодо узгодження смуги руху громадського транспорту по вул. Липинського у м. Львові Управлінням не погоджувалася.

Додатково інформую, що відповідно до статті 6 Закону України «Про дорожній рух» до компетенції міських рад та їх виконавчих органів, районних рад та районних державних адміністрацій у сфері дорожнього руху належить:

- виконання вимог законодавства та рішень органів виконавчої влади про дорожній рух і його безпеку;
- розробка, затвердження та реалізація міських і районних програм розвитку дорожнього руху та його безпеки;
- організація дорожнього руху на території міста і району згідно з відповідними генеральними планами, проектами детального планування та забудови населених пунктів, автоматизованих систем керування дорожнім рухом, комплексних транспортних схем і схем організації дорожнього руху та з екологічно безпечними умовами;
- організація будівництва, реконструкції, ремонту та утримання автомобільних доріг, вулиць, залізничних переїздів;
- керівництво та контроль за діяльністю підприємств, установ і організацій незалежно від форм власності та господарювання за виконанням вимог

законодавства, рішень органів державної виконавчої влади про дорожній рух і його безпеку;

Окрім того, рішення щодо облаштування смуг громадського транспорту на вул. Липинського у м. Львові було прийняте 25.09.2019 на засіданні міської комісії з безпеки дорожнього руху Львівської міської ради.

Також повідомляю, що 14.05.2020 на засіданні міської комісії з безпеки дорожнього руху Львівської міської ради, у зв'язку із складною транспортною ситуацією та численними зверненнями громадян, було прийняте рішення призупинити дію пункту 20 протоколу № 9 від 25.09.2019 в частині облаштування смуг громадського транспорту на вул. Липинського від АС-2 до проспекту В.Чорновола у місті Львові

**Заступник начальника**



**Володимир СТРУК**